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Mjet për të kthyer fotografi në formatin PDF. Software përmban një gamë të gjerë të mjeteve të cilat në masë të madhe zgjeruar mundësitë e punës me PDF files.
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Ky është një nga shikuesit më të vegjël PDF që mbështet funksionet dhe mjetet standarde për navigim të lehtë përmes faqeve PDF.










Doro PDF Writer









Doro PDF Writer – një program për të krijuar dhe punuar me skedarët PDF. Softueri mbështet krijimin e skedarëve PDF nga çdo aplikacion që përmban funksionin e printimit.










Free PDF Password Remover









Falas Remover Password PDF – një program i vogël për të zhbllokuar skedarët PDF dhe ruajtur ato pa kufizime origjinale. Softueri mbështet përpunimin e grupeve të skedarëve.
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doPDF – një program konverton tekstin dhe skedarët grafikë në format PDF duke përdorur një printer virtual të krijuar në mënyrë të pavarur.










Free PDF Compress









Free PDF Compress – një mjet i lehtë për t’u përdorur për kompresimin e grupeve të skedarëve PDF përmes Windows Explorer ose duke zvarritur dhe hedhur skedarët në program.
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Software është projektuar për të krijuar fotografi me cilësi të lartë PDF duke përdorur një printer virtual që ndërvepron me çdo kërkesë të zyrës.














Adobe Acrobat Reader









Adobe Acrobat Reader – një program për të parë dhe shtypur skedarë PDF të cilat kanë mjete për të shtuar komentet në dokumente dhe bashkëveprojnë me ruajtjen e cloud.
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Ky softuer është dizajnuar për të krijuar, redaktuar, kthyer, kombinuar ose ndarë skedarët PDF dhe nxjerrjen e faqeve individuale prej tyre.














PDF-XChange Editor









Software për të parë dhe të redaktoni PDF-files. Software përmban një gamë të gjerë të mjeteve për të konfiguruar punën më produktiv me PDF-files.










Foxit Reader









Foxit Reader – një program për të parë dhe shtypur skedarët në formatin PDF. Softueri mbështet një cilësi të shpejtë të punës dhe konsumon burime minimale të sistemit.
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